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Exercise 1 \ l&
Soit @ un réel non nul. e e Lddslaie a ead
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Sachant que a’ +— =18, calculer : a’ — a’ +i4 R B, & +L3 =18 o Lale
e} a a e

Exercise 2 \

x, yet = sontdes nombres réels strictement positifs et
tels que xy:(x+y+:):l
Démontrer que (_x+ y)(y+ :)2 4

;%M“ﬁywbim‘z_gygx@
xy:(x+y+:):l
G )(v+2)22 o

Exercise 3 \

BN

On considére un quadrilatére convexe ABCD inscrit dans
un cercle de centre O et dont les diagonales sont
perpendiculaires.

Démontrer que les deux quadrilatéres AOCD et AOCB ont
la méme aire

olylad 9 O lajes e 5,50 Uoloes ABCD Luses Licliy piad
Ol dwlaie

U B 10CB 4 AOCD (el Hions
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Déterminer toutes les fonctions f définies de IR vers IR

et vérifiant f(*c)f(})— f(xy): X+ y pour tout xet tout
y de IR.

@asd W9 IR gmi IR faldyall f Jlgdl aes sis
IR gay 9x d==t flx)f(v)- flxy)=x+y
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(x—2)(x—4) P(x)=x(x+2)P(x-2) :éi (x2 —6x+8)P(x): (_xz + Zx)P(x—Z) Lol
P(0)=0 :azn 8P(0)=0 :03

P(-2)=0 : 4 24 P(-2)=0 : Layl 9

P(x)=x(x+2)0(x) > O(x) D3gds 4293 03 P(x) fgagusld iz =2 5 0 : 03
P(x—2)=(x-2) x0(x-2) : 4

(x=2)(x—4) x (x+2)Q(x)=x> (x+2)(x - 2)Q(x—2) 225 5Uaat! AMall B ogad
(x=4) Ox)=x Q(x—2) : 4%

O(x) taga=ll Oyde 2 9 0 03] 0(0)=0(2)=0 :4ia 0=40(2) 9 -4 0(0)=0 : 03
) e Hlx) fsgis sosd O3

H(x)=H(x-2) :4n (x—4) x (x— 24508 :x(x—2)(x—4)H(x:2) Ao e e ogad
Glx)= H(x)=H(0) :hagaadsliels OY!
G(x-2)= H(x-2)- H(0)=H(x)- H(0)=G(x) : o) riecws

G(2n)=0 ... 9 G(6)=G(4)=0 9 G(4)=G(2)=0 3 G(2)=G(0)=0 :ain G(0)=0 : O}l dzicws : I3 ;ya Yool
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Px)=ax’(x* —4) sol gaitacs H(0)=a : pogs 9 03 (H(x)=H(0) : JQ

WLl )2 3ixl a€ IR o ax’ (Ac2 —4)&5.“.]“ I o tna39ds J€a O Wagun (3hants Luwsac

acIRI&s P(x)=ax (83— 4) : Jeatd Lledlodl S o Il o e & aagusell Jgull : oD

oo 53N L) 2 laygds IMazd b x° — 6 + 8 : ipagusd) Juaat Bauml) Llaninl @%

Ml ol 3l Lo 29U cd B 3k () 9 P39y Jiiied Criond] 03 LY 9ty el (placy Lo Jis ¥l ey @
(XZ2 A>g x=2 Ao Luysd o8 X — 2 S5 uoyd beace M.

29l (e Lagiin ¥ ste L O a5 Teataie p39ue OF Olarld sipaill 1 B Tnagainagdan #%

www. st udent s. conr




www. st udent s. con

Exercise 2 \ 2 (sl
b:1+z+—3a——+y+: Paad alad fuoge rdids ducl z 9y 9x H<=
X y z y z

m = min —+y+— 3. 9
¥y 2 X X ¥ Z

I 1 1 )
(x+y+ z){—+—+—]:3+£+1+£+—+£+£:3+a+b : Lol
y

Xy z Z X X Yy Z
v v 23 %2 2 X2 2
@2 =|LgZpl| =E X g XpBa® & a5
y = X y 7 x? y Z y - x
2 > i 2 > i
> % <t o 5 3 Z 2
B e | LBl | o B LA A \Eann.
Xy oz Xy oz y & X X ¥

cdlw g m=a O a<h Hlss 13 =
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5 [1 1 1]
m’—(x+y+z)| —+—+—

X ¥ z
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cdiwg m=b : O b<a Hlss 13 ®
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L sin(anic )« ma < Mc ﬂ%%% 1
2 __cos{AMcC| . S(AMC)_tanEAMC);U_s.U

- y WEY | 4 S i
Lsin(BMD)x MBx D~ Sin\BMD S(BMD)  tan(BMD)
2 cos\BMD

1

MAXMC __colamic] OB el (glad e LB SN ez M (eaa) 0° < AMC <180° & Las

MBxMD

1
cos(BMD )

MB x MD x cos(BMD )= MAx MC x cos|AMC ) : 4z

:BMD 9 AMC (8l (b L3lenll iayte e Uil g

BD? = MB* + MD* — MB x MD x cos(BA?fD) 9 AC’=MA®> + MC? — MAx MC x cos(AA?fc)

MA® + MC* — AC? = MB®> + MD’ — BD” : &3] gz &N Shgluct] oda e

AM® +MC? + BD* = AC* + BM* + MD* : G
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